

Хмельницький національний університет



Покладання квітів з нагоди відзначення Дня пам'яті та примирення

07.05.2022

8 травня в Україні відзначають День пам'яті та примирення. Цього дня Україна вшановує пам'ять кожного, хто боровся з нацизмом, а також усіх жертв війни. Сьогодні, на жаль, ми відзначаємо його в умовах повномасштабної військової агресії Росії проти України, що супроводжується численними воєнними злочинами з боку російської армії та військово-політичного керівництва. Сьогодні знову Україна вимушена обороняти свою землю, відстоювати свободу, незалежність і територіальну цілісність.

День пам'яті та примирення символізує не триумф переможців над переможеними, а є нагадуванням про страшну катастрофу і застереженням, що не можна розв'язувати складні міжнародні проблеми збройним шляхом, ультиматумами, агресією, анексією. Ті, хто пережив та усвідомлює трагедію, яку несуть бойові дії, говорять: «Ніколи знову!»

Історія Другої світової війни нас вчить, що український народ перемагає тоді, коли ми єдині, соборні, діємо разом і захищаємо те, що нам дороге. Коли ми разом, коли ми відчуваємо, що справедливість на нашому боці і стоїмо за свою землю, тоді ми непереможні.





6 травня 2022 року об 11:00 відбулося покладання квітів до меморіального знаку «ГЕРОЯМ СЛАВА» з нагоди Дня пам'яті та примирення.





Ректор Хмельницького національного університету Сергій Матюх виголосив промову, у якій наголосив, що в контексті сучасних подій День пам'яті та примирення є для нас особливо важливим та значущим. Ректор закликав дякувати усім захисникам, зокрема Збройним силам України, які боронять нашу землю, захищають наші кордони.





«Ми всі віримо у нашу перемогу і будемо докладати максимум зусиль для того, щоб українці відчували себе вільними та незалежними, щоб Україна була соборною державою. Слава героям, які полягли у Другій світовій війні! Слава тим героям, які захищали, захищають і захищатимуть нашу неньку Україну!» – сказав ректор Хмельницького національного університету.





Ніколи знову! Пам'ятаймо усіх наших героїв!

*Відділ зв'язків з громадськістю
Хмельницького національного університету*

07.05.2022



Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2022

